### **SEPA-Basis-Lastschriftmandat**

Ich ermächtige den Förderverein der Grundschule Bühren e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderverein der Grundschule Bühren e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften, einzulösen. Der Mitgliedsbeitrag wird künftig jährlich am 01. August oder den folgenden Werktagen eingezogen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen. beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vorname und Name (Kontoinhaber)	
Kreditinstitut	
BIC	
IBAN	



Ansprechpartner für Fragen, Ideen, Wünschen und Mitgliedschaft:

Schulleitung der Grundschule Bühren Caspar-Schmitz-Straße 49 49685 Bühren

Tel.: 04447/721

E-Mail: grundschule.buehren@t-online.de www.grundschule-buehren.de Internet:

# Förderverein der



# Grundschule Bühren e.V.



Ort, Datum, Unterschrift

#### **Idee des Fördervereins:**

Die Grundschule Bühren hat, wie alle anderen Schulen auch, nur einen begrenzten Gestaltungspielraum zur Förderung unserer Kinder.

Der Förderverein der Grundschule Bühren e.V. existiert seit April 1999 und unterstützt die schulische Entwicklung unserer Kinder durch finanzielle Hilfen von Büchern, Klassenausflügen und weiterem Lehrmaterialien.

Die Finanzierung dieser Hilfen erfolgt über

- Durchführung unterschiedlicher
  Veranstaltungen, z.B. Adventskaffee,
  Kinoabende, Lebendiges Krippenspiel
- Spenden
- Mitgliedsbeiträge





## Unterstützte Projekte des Fördervereins:

- Schulbuchausleihe
- Kauf von Lehrbüchern und weiteren Schulmaterialien
- Projekt zur Gewaltprävention
- Finanzielle Unterstützung von Klassenausflügen
- Anschaffung von Spielgeräten
- ..

Alle eingeworbenen Mittel kommen ausschließlich den Kindern der Grundschule Bühren zu Gute. Es werden damit gezielt Anschaffungen getätigt, Bildungsmaterialien und Projekte finanziert.

### Beitrittserklärung

Der Mindestbeitrag für ein Jahr beträgt 20,00 EUR. Die Mitgliedsbeiträge werden ausschließlich für Zwecke des Fördervereins und damit für die Entwicklung Ihrer Kinder verwendet.

Hiermit erkläre ich meine Mitgliedschaft zum Förderverein der Grundschule Bühren e.V. Ich bin bereit, die Ziele des Vereins zu unterstützen und verpflichte mich zu einem Förderbeitrag in Höhe von

20,00 EUR
Betrag: EUR
Vor- und Nachname
Straße
PLZ/Ort
Telefon

Ort, Datum, Unterschrift

Bitte auch die Rückseite ausfüllen und an die Grundschule Bühren schicken.